

БУХГАЛТЕР ПО ЗАР.ПЛАТЕ, 2 000 ГРН.

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Херсон](#)

Вік: 40 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Професійні навички: - ведення бухгалтерського і податкового обліку в бюджетній сфері; - ведення бухгалтерського обліку ЧП на єдиному податку і загальній системі оподаткування; - ведення обліку взаєморасчетів; - знання основ діловодства; - ведення бухгалтерського обліку оплати праці: • начислення зарплати (премії, відпусточні, матеріальна допомога, допомоги по тимчасовій непрацездатності, декретні, договори підряду і інші компенсації); • утримання з зарплати (алименти, виконавчі листи і інші утримання); • складання і надання статистичної звітності; • оформлення і надання персоналізованого обліку; • складання і надання звітів в ГНУ; • оформлення справок про розмір зарплати. - робота з первинною документацією; - облік і списання ГСМ і ОС; - оформлення довірчих, приходних і расходних накладних; - підготовка і здача звітності в податкові органи і Фонди; - проведення інвентаризацій; - складання авансових звітів; - складання актів сверток; - складання смет в бюджетній сфері; - складання звітів і економічного аналізу діяльності підприємства в бюджетній сфері; - знання бухгалтерського і податкового законодавства; - знання бухгалтерських проводок; - рівень володіння ПК: досвідчений користувач, системний; програми - MS Word, MS Excel, «Парус – Зарплатна плата і Бухгалтерія» - бюджет, ПО «m.e.doc», ПО «Податкова звітність», Бест Звіт, Fine Reader, впевнений користувач інтернет і інші спеціалізовані програми; Ведення бухгалтерського і податкового обліку (начислення зарплати, ведення меморіальних ордерів, облік матеріальних цінностей). Временно виконувала обов'язки головного бухгалтера на час його відпустки. Ведення всієї роботи з казначейством (складання і реєстрація договорів, державних зобов'язань, набір платіжних поручень, складання звітності). 2001-2006, Херсонський державний аграрний університет, економічний факультет. Бакалавр по обліку і аудиту, спеціальність «Економіка і підприємництво». Спеціаліст по обліку і аудиту, кваліфікація економіста по бухгалтерському обліку.